

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:374539-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2016/S 207-374539**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 186-333606)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Polska Akademia Nauk
PKiN, pl. Defilad 1
Warszawa
Polska
Tel.: +48 221826230
E-mail: bernard.namyslo@pan.pl
Faks: +48 221827058
Kod NUTS: PL127
Adresy internetowe:
Główny adres: www.pan.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup energii elektrycznej na potrzeby jednostek organizacyjnych Polskiej Akademii Nauk.
Numer referencyjny: 13/ZP/2016
- II.1.2) **Główny kod CPV**
09300000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zamówienie dotyczy zakupu energii elektrycznej czynnej w łącznej szacunkowej ilości 2 980 MWh, dla 76 punktów poboru energii Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/10/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 186-333606

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 31/10/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/11/2016

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 29/12/2016

Powinno być:

Data: 01/01/2017

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 31/10/2016

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 03/11/2016

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Pierwotne ogłoszenie o zamówieniu nr [2016/S 186-333606](#) zostało zmienione także sprostowaniem ogłoszeniem zmian lub dodatkowych informacji nr [2016/S 199-358477](#).